

■眾演員為湯漢斯(左二)鼓掌。路透社



金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)多作大銀幕演出，前晚，他首套百老匯劇《Lucky Guy》首日公演，在家人撐場之下，他當日演出非常成功，並獲一眾劇組演員鼓掌致敬。

湯漢斯前日首踏百老匯舞台，於作品《Lucky Guy》上飾傳奇專欄作家Mike McAlary。前日首場，湯漢斯獲多人前來捧場。除了兒子Colin Hanks、女兒Elizabeth Hanks、媳婦Samantha Bryant和妻子Rita Wilson撐場之外，名嘴Barbara Walters、美國導演Spike Lee和紐約市長彭博(Michael Bloomberg)也為座上客。眾多賓客中，最值得留意的相信是美國女星美琪賴恩(Meg Ryan)。湯漢斯和美琪在1993年拍攝《緣份的天空》(Sleepless In Seattle)而結緣，二十年後的美琪魅力似乎不減當年，雖然只是穿上黑色褲裝到場，但神采飛揚的她依然吸引傳媒視線。

害怕忘記台詞

湯漢斯多年來也在電影界發展，6年前《緣份的天空》導演、該作品劇作家Nora Ephron找他合作時，他起初不太熱衷，原因是他覺得該角色是個混蛋。湯漢斯上月曾經為作品預演，不過他上台前依然十分擔心，害怕忘記台詞。他向外國傳媒訴說自己有點緊張，但又不可以容許自己害怕，最差的情況是忘記台詞，到時只好相信劇組他們會給自己一點提示。

另外，他亦提到排練的情況，他表示在排練過程中，不單止要背台詞，而且一日要練10小時，非常要求體力。而且，在演出日子期間，他說自己要習慣睡醒覺和提早食飯，表示5點15分便要吃晚餐了。

幸而，當天的演出非常成功，演出完結時，劇組演員均為他致以掌聲，導演George C. Wolfe在台上感動落淚之餘，也與湯漢斯擁抱慶祝。此外，該作品劇作家Nora在上年6月過身，該劇上演可謂是對她的最後致敬。湯漢斯在台上看見Nora的頭像時，亦不禁感觸落淚。

■文：Bosco

湯漢斯首踏百老匯舞台 演出成功 贏掌聲

■湯漢斯的家人前來支持。路透社

■劇場外排滿了粉絲。路透社



喜獲Jason Mraz讚賞 Corrinne May用歌聲發放正能量

新加坡創作女歌手Corrinne May上周接受本報越洋專訪，除大談新碟《Crooked Lines》(見小圖)的創作理念外，亦憶述去年跟美國唱作男歌手Jason Mraz同台合唱，獲對方讚歌聲美，十分開心。她透露一直堅持創作，不是為了銷量和名利，只是希望其歌聲可以帶給人正能量，勇敢面對人生，直言：「這是最好的獎勵。」

Corrinne為了照顧愛女Claire，相隔5年才推出新碟，她謂當時沒有想過要退出樂壇，因為音樂跟其生活息息相關，難以捨棄，而且音樂人工作時間不是固定的朝9晚5，又可以居家工作，反而最適合湊女。雖然女兒剛出生時較忙，沒有時間作歌，但當女兒漸漸長大，曾趁她睡覺時去錄音。她大讚女兒很乖，很獨立，記得有次帶女兒去錄音室工作，讓她感受音樂人的生活，工作了12個小時，女兒不吵不鬧，自己玩玩具，累了就睡，非常乖巧。她透露女兒喜歡音樂，對彈鋼琴有興趣，會用一隻手指彈鋼琴，笑言：「下次會考慮找女兒一起錄音，作為特別收錄的歌送給歌迷。」

從女兒的眼光去看世界

Corrinne指產女後，與其說音樂風格受到影響，不如說影響了她對事物的看法，學懂從女兒的眼光去看世界，事情變得單純，身份的轉變亦令她更珍惜家庭、人與人之間的關係多過工作的成就。雖然被喻為新加坡最成功的創作歌手之一，她不覺得有壓力，亦不看重名利，她最開心的是自己的歌能夠感染他人，幫助他們面對困境，這已是最好的獎勵。

談到去年跟Jason Mraz同台合唱，Corrinne指檢查音響時才第一次跟Jason見面，待她試唱一遍後，Jason讚她唱得好，令她十分開心。她讚Jason是個好的創作人，跟對方合作很有趣，不過，二人的風格略為不同，她沒有想過成為跟Jason一模一樣的歌者。 ■採訪：陳敏娜



■Corrinne多數趁女兒睡覺時，才去寫歌。



■美琪賴恩來撐《緣份的天空》舊拍檔湯漢斯。路透社

湯告魯斯俄國見太空人

荷里活男星湯告魯斯(Tom Cruise)(圖左)的新片《攻·元2077》(Oblivion)充滿太空科幻，前日他到俄羅斯莫斯科宣傳時，更請得當年首位漫步太空的蘇聯太空人列奧諾夫(Alexei Leonov)出席首映禮(圖右)。

認真威水。另外，拍檔兼排開女友奧嘉古莉寧高(Olga Kurylenko)也有現身，據報道，他們為新片拍攝宣傳照時，二人不停在玩和聊天，似乎相當親密。另有指湯告魯斯前妻姬蒂賀姆絲(Katie Holmes)對親佬湯探望女兒Suri的安排非常不滿，雖然知道對方疼愛女兒，但希望親佬湯可以遷就Suri的上學時間。

■文：Bosco/圖：路透社



李勝基自製減肥餐

有國民弟弟稱號的韓國男星李勝基(圖右)昨日穿黑西裝，出席新劇《九家之書》記者會，跟穿白色露背裙的女主角miss A成員秀智(圖左)形成黑白配。李勝基直言：「為了美化新劇的視覺效果，由開拍開始便一直節食，見到想食的食物卻不能吃，非常辛苦。」

他更自備烹飪用具，在片場自製減肥餐。他又指劇中動作場面多，體力上較為辛苦，但片場氣氛良好，他享受拍攝的過程。談到首次跟秀智合作，李勝基謂第一印象已經很好，相處後印象更加好，即使拍攝很辛苦，她亦默默地完成，活力十足。秀智則讚李勝基很照顧身邊的人，只要他在片場，必定充滿歡樂的氣氛。她表示很喜歡半人半獸的題材，可惜自己不是飾演半人半獸，但她仍會努力演出。 ■文：Mana/圖：網上圖片

濱崎步想去紐約看時裝騷

日本樂壇天后濱崎步(見圖)昨日出席著名時裝設計師Marc Jacobs在東京舉行的展覽，她穿着Marc Jacobs設計的紅色荷葉邊Tee配熱褲現身，大晒美腿，又不時高舉雙手和伸舌頭讓傳媒拍照，明顯心情甚佳。步姐一向是該品牌的忠實支持者，她透露想去紐約看該品牌的時裝騷。此外，她將於下周一(8日)亮相

SMAP主持的綜藝節目《SMAPxSMAP》，是她相隔11年再次參演該節目，當天更是她出道15年的大日子，屆時她會分享生活中的趣事。另外，其出道15周年紀念全國巡迴演唱會將於本月13日展開，她直言：「今次全部唱懷舊歌，希望可以令歌迷開心。」 ■文：Mana/圖：路透社

■文：Mana/圖：路透社



Chris Brown 保證不再打Rihanna

美國男歌手Chris Brown(見圖)與Rihanna近期經常走在一起，相信Rihanna大概已經原諒了當時身為自己男友的Chris，於2009年打自己一事。可是，事件令Chris的形象下跌，他自己對事件一向也很少提起。不過，他前日上節目《Today》宣傳新專輯《Fine China》時，他表示經過52星期的輔導之後，他終於知錯，更在鏡頭前向主持人承諾不會再犯，似乎是真心改過。他說自己會正面地向前走，但相信不會所有人都願意原諒他。同日，他亦上了BET電視台的節目《106 & Park》。



■文：Bosco/圖：美聯社

G-Dragon 獲邀任PSY演唱會嘉賓

韓國人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon(見圖)日前在首爾揭開其首個人世巡序幕，兩場演出合共吸引2.6萬名歌迷捧場，連紅爆全球的男歌手PSY也有入場支持。PSY對G-Dragon的演出大為讚賞，甚至邀請他擔任自己於本月13日舉行的演唱會嘉賓，獻唱新歌《瘋狂Go》。另外，昨日PSY透露新歌名為《Gentlemen》，並由他親自填詞。此外，G-Dragon的香港演唱會將於本月15日作公開發售，站位和坐位門票最貴分別為\$1580和\$1480，較其組合去年演唱會的最貴門票平。 ■文：Mana/圖：網上圖片



【娛聞雜碎】

- 《變形金剛》男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)(見圖)前日負傷出席新片《The Company You Keep》的首映禮。 美聯社
- 德國名模Heidi Klum的7歲兒子Henry近日在海灘遇溺，她親自跳入海中救兒子。
- 英國女星Sharon Osbourne在愚人節節目上宣佈自己懷孕作弄他人，認真抵死。
- 荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)在阿富汗再開女校，並計劃透過出售自己有的份設計的珠寶系列「Style of Jolie」籌集資金。
- 韓國女星宋慧喬主演的《那年冬天，風在吹》今日大結局，她向工作人員贈送代言的化妝品致謝。
- 韓國男星朴施厚被警方以準強姦及強姦致傷等罪名移交檢察院。
- 韓國男星宋承憲日前拍攝新劇《當男人戀愛時》一場打破玻璃戲時，不小心弄傷手。昨日他則在微博上傳洗碗照答謝。
- 韓國男星柳時元涉嫌恐嚇前妻，前日遭警方傳喚調查。
- 日本女星能年玲奈主演的晨間劇《海女姑娘》前晚首播，收視率破20%，創下近7年內最好的成績。
- 日本女星武井咲昨日出席新劇《天氣女郎》的記者會，透露想做同劇女星，寫真偶像壇蜜的弟子。
- 日本男星淺野忠信將拍二階堂富美主演新片《我的男人》，他將和養女二階堂有一段禁斷之戀。

